

Долги - не повод изымать домашних животных. Госдума приняла соответствующий закон

Госдума в третьем чтении приняла законопроект, который запрещает изымать домашних животных у должников. Такие правила теперь прописаны в Гражданском кодексе. Однако речь именно о домашних, а не о тех, которые используются для предпринимательской деятельности.

В это сложно поверить, но в нашей стране действительно существует практика изымания собак и кошек у владельцев за долги. Таким образом, суд старается психологически надавить на должника. Ведь для нормального человека домашний питомец это полноценный член семьи. Где находятся после этого животные – даже представить страшно. Они испытывают не только психологический стресс, но и физический. Такая практика – это жестокое обращение с животными.

Чтобы наконец-то уйти от такой жестокости, соответствующий проект закона был внесен в Думу в сентябре 2020 года. Напомним, что двумя годами ранее был принят закон «Об ответственном обращении с животными», который определяет, что животное — это не вещь, а живое существо, испытывающее эмоции, в том числе боль и страдания. Более того, есть смертельные случаи. Правда, за это сотруднику такой организации теперь грозит до пяти лет лишения свободы.

При том, что изымать сельскохозяйственных животных в России уже давно запрещено.

«Предлагаемые изменения будут способствовать более гуманному отношению к домашним животным, обеспечению надлежащих условий их содержания и эмоциональному благополучию их владельцев», – отметил Павел Крашенинников, глава комитета по госстроительству и законодательству.

Один из авторов инициативы, глава думского комитета по экологии и охране окружающей среды Владимир Бурматов подчеркнул, что в спорных ситуациях доказательством того, что животное используется владельцем для получения дохода и может быть изъято, должен будет заниматься сам кредитор.

В то же время кто домашних животных использует в культурно-зрелищных мероприятиях, например, в цирке, или в питомниках, те будут попадать под судебный гнёт.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, РОССИЯ

👁 5597 15.04.2021, 13:12 ⏺ 1063

URL: <https://babr24.com/?ADE=212756>

Bytes: 2065 / 1963

[Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)